

**АНАЛИЗ УЧАСТИЯ В ПРЕЗИДЕНТСКИХ СОСТАЗАНИЯХ
И ПРЕЗИДЕНТСКИХ СПОРТИВНЫХ ИГРАХ**
МБОУ СОШ №5 им. Г.А. Сорокина
за 2022-2023 учебный год

Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания» и Всероссийские спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» проводятся ежегодно, начиная с 2010 года, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 года №948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников» и в соответствии с частью первой подпункта «ж» пункта 1 Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета по развитию физической культуры и спорта при Президенте Российской Федерации 10 октября 2019 года от 22 ноября 2019 года № Пр-2397.

Президентские состязания и Президентские спортивные игры проводятся с целью укрепления здоровья и вовлечение детей в систематические занятия физической культурой и спортом, становления их гражданской и патриотической позиции, развития гармонически развитой личности, выявления талантливых детей.

Президентские состязания и Президентские спортивные игры проводятся ежегодно в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и всероссийский.

1. В школьном этапе Президентских состязаний принимают участие команды с 1 по 11 классы, сформированные из обучающихся одного класса (класс-команда). Соревнования проводятся между классами-командами по параллелям. Количество участников классов-команд в каждой параллели, в том числе количество мальчиков и девочек, определяет школьный оргкомитет. В муниципальном этапе Президентских состязаний принимают участие класс-команды, победившие в школьном этапе в своих параллелях. Муниципальный этап проводится по параллелям среди обучающихся 5-11 классов. В региональном этапе принимают участие класс-команды, победившие в муниципальном этапе. Для участия во всероссийском этапе направляются победители регионального этапа раздельно среди городских класс-команд и сельских класс-команд.

В школьном этапе Президентских состязаний в МБОУ СОШ №5 им. Г.А. Сорокина в период с 13 марта по 17 марта 2023 года приняли участие 735 учащихся.

Победителями школьного этапа МБОУ СОШ №5 им. Г.А. Сорокина стала команда 7б класса.

2. Президентские спортивные игры начались в январе 2022 года. «Президентские спортивные игры» важны для лучшего мониторинга физического развития детей и подростков, для большего вовлечения обучающихся в занятия физической культурой, они увеличивают соревновательный интерес детей.

В МБОУ СОШ №5 им. Г.А. Сорокина в Президентских спортивных играх приняли участие 462 школьника.

Команды, 7б и 7в занявшие 1-2 места вышли в финал. В финале школьного этапа Президентские спортивные игры победу одержали команды 7б класса.

В заключении можно сделать вывод, что по результатам участия обучающихся в Президентских состязаниях и Президентских спортивных играх прослеживается позитивные изменения как в количественном, так и в результативном соотношении.

Директор

Е.В. Кузнецова

